
Dumosteiamo edlesso il Teorima do Look-reven

To SAT i NP-completo.-

Dir
. Gue abbromo mostrato che SATENP .

/Dato

a =< p>, il criufato y e l'essegnament.
de la sodatsfa . (

Resta da mostrore de Sat e NP-difficile.
Ovvero per ogni AcNP ,

ebbuemo A EM SAT
Sue N la NTM du tempo polimoniale che
decoe A

,
overo LINC = A . ↳

supporgo tempo
nkf 3)

.

https://goodnotes.com/


Associamo alla TM N una tabella d computa
quee su an doto import w = W

,
... Wi

#R ... -W ....

#... #

i

T S#... M
K
XM
K

-
Per una NTM N evremo overk tebelle

,
an

per agni rano du computeriora de N.

Le righ correspondano alle diverse configuration
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della NTM durante la computeriore
Una tabella e accettante se contrera lo
stato

qac ; o megho una tabella che conten

une configuration veloa e accetteate.

Nexcette uno import v sse existe une tobelle
di computervene valida e accettante
La volvare : Data N produce una formula
che di fatto sunla l'esecution do N su W.

Qualo sono la vervabili !
i

,
i [mk]

Mi
, is seS = Quruh)

.
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Pondamo Mi
, i , s

= 1 sse cell [i
, is = s

dave cell In
, is medica la allo un pos .

/N
,
i)

Ora progetto la pun mode che un assegnamento
che la soddisfa corresponde ad una tabella
valda e accettante per vsu input we

b = ball 1 start 1 Prove Paca
to es: Astart corresponde al fetto che le

prome riga deve contener #90W....WrV ...UA-

Istant : M1
, 2 , # 1 Me

,
2
, %0
1 Mrs

,w
-

-

... Me
, n + 2

,
we /Cr , m + 3 ,

S
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... Che
, nk-1

,
2 /C

,
uk

, #

dac : V Us
, i , Peca-

i
,
in

Overs
,
almeno une rugo contrer face

Pall : Interotuvamente u die che se
-

la all [v
, is contiere S (ovvero Risi , s =1)

allora cell 20
, i7 non pro contenere tes

(ovvero Quite = ).

https://goodnotes.com/


da : ~Vais])i
,it [mk] seS

Set

It termine V No
, is

essocura che amen
SeS

un vervabile associate allo celltv ,
is assum

volore 1.

Il termine 1tris vanit unvee
SiteS
Set

assicura che per ogni coppie di variabili
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non priv d una assume Velore 1 .

Pmove : No essicara che la
riga successive

-

Seque de quella precedente un accordo ed

una delle possibili transizari garantute dalla
S della von N.

Questo su attiere assicurandosi che ogni firetro
du celle 2x3 sue lente /overo non vol
le Travision annesse della 8) .

Firstie Now necite:...
X

92a9
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Finestra leath
::

S(q
,
b) = 492

,
2 ,
21

, (9 ,
b
, R) &

#...

A more : 1 / la finester (u,;) e Lecira)
(i,i) Ink]
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"he finestre (5 ,
i) i Lecita" : Lee s)

V Chi
, -1 , an 1 Mo

, j , a ,
1 Mi

,+ ,as
a, ... Of

fire ,Tea Mix
,
in

, an e More
, i ,as Mari

, in, e
linta

Compressite du Tempo ! # variabili Us
, i,

e il cella (n2k1 per falte ~ possibil
simbol in S = Ru/#VQ

.

Me ISI
e independente da n =) vervabili e poly(u).
Le dimensioni pura sono polimoniali d
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crscuma solto formulastart , I move , Para
e da
Usendo la rioluzioni

, possiamo mostrare che

molti dei problem che abbiemo incontrato some

Up-completi
To SATEM CIRCUIT-SAT.

Bande : Perche una farmla i un circuito.
Ma allora circuit-SAT e NP-complete
perche ste un NP ed urote :

V temp : A m SAT encircuit-sAt
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overo : A CIRCUIT-SAT
CR CIRCUIT-SAT I NP-completo.
Altro esempro : 3 SAT.

TEO CIRCUIT-SAT &M 3 SAT
--

Dir
.
Dato C

,
cranto, devo costruire

↑

C #) de /3-CNF)A
11 Is +. c (a) = 1 seaWi = 1

x... - - Um
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↳ verabili w correspondano ·i con del
cranto . Devo codificare i velor dui cour
un modo consistente al cento. Le faccio
gate per gate (e por consider (1) .
Wi

↑

Q "W:" (wi vwi)(wiv; )I

win/wini) ->) effe Wil-w(1
↑ (win) -> un) 1(fie wil+ WK)① Wivw

, vik)n (wivw) 111
Wi wi/wwiv) 1/nvu, vwk)
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/wow ; vi)1(WevivWK)w (wirwirwu)e/ wir i vwk)
1 #
Wi wi

=>Cor 3 SAT I NP-completo.

3COLEGCOLE SATE CIRCUIT-SATI3SAT

Per e non 1)- Fal↑ facciamo .

3 SATECLIQUE

Tuttu NP-complete.
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